



यशवंत माने यांचा उमेदवारी अर्ज दाखल, महायुतीचे शक्तिप्रदर्शन



मोहोळ । प्रतिनिधी

२४७ मोहोळ विधानसभा मतदारसंघातील लोकनेते परिवाराचे महायुतीचे व राष्ट्रवादी काँग्रेस पार्टीचे अधिकृत उमेदवार आमदार यशवंत (तात्या) माने यांनी प्रचंड शक्तिप्रदर्शन करत उमेदवारी अर्ज दाखल केला. या कार्यक्रमाचे आयोजन महाराष्ट्र राज्य सरकार

परिषदेचे अध्यक्ष माजी आमदार राजन मालक पाटील यांच्या अध्यक्षतेखाली करण्यात आले. कार्यक्रमात महाराष्ट्र राज्य ओबीसीचे प्रदेशाध्यक्ष कल्याणराव आखाडे, भीमा साखर कारखान्याचे माजी व्हाईस चेअरमन कल्याणराव बाप्पा पाटील, लोकनेते शुगरचे चेअरमन बाळराजे पाटील, सिनेट सदस्य

अजिंक्यराणा पाटील यांच्यासह महायुतीतील सर्व पक्षांचे जिल्हाध्यक्ष, कार्याध्यक्ष, तालुका अध्यक्ष, महिला पदाधिकारी आणि लाखो कार्यकर्ते उपस्थित होते. यशवंत माने यांनी अनगर परिसरातील सर्व देवी-देवतांचे दर्शन घेऊन बाळराजे आणि अजिंक्यराणा

पाटील यांच्या नेतृत्वात दहा ते बारा किलोमीटर लांबच्या अनगर ते मोहोळ रेलीत भाग घेतला. या रेलीचे रूपांतर मोठ्या सभेत झाले. कार्यक्रमात मोहोळ येथील छत्रपती शिवाजी महाराज यांच्या पुतळ्यास पुष्पहार अर्पण करून मोहोळ बाजारपेठेपासून तहसील कार्यालयापर्यंत पदयात्रा काढण्यात आली.

यशवंत माने यांच्या नामांकन दाखल करण्यासाठी पंढरपूर तालुक्यातील १७ गावांच्या नागरिकांसह, उत्तर सोलापूर तालुक्यातील २४ गावांच्या लोकांनी आणि बंजारा समाजातील महिलांनी मोठ्या संख्येने उपस्थिती दर्शवली, ज्यामुळे या कार्यक्रमाचे प्रचंड प्रतिसाद मिळवला.

शेतकरी कुटुंबातील मुलगा ते यशस्वी उद्योजक अमित भालचंद्र चुरी यांची प्रेरणादायी कहाणी

पालघर । नितीन बोंबाडे

डहाणू तालुक्यातील वाणगाव केटखाडी येथील साध्या शेतकरी कुटुंबात जन्मलेले अमित भालचंद्र चुरी यांनी आपल्या दुर्दैव इच्छाशक्तीच्या जोरावर जीवनात यश मिळवत उद्योगविश्वात आपले स्थान निर्माण केले आहे. त्यांनी आपल्या सामाजिक, राजकीय आणि व्यावसायिक प्रवासात अनेक अडचणींवर मात करत प्रेरणादायी यशस्वी कहाणी लिहिली आहे.



अमित चुरी यांच्या यशस्वी प्रवासाची सुरुवात मातोश्रींच्या मार्गदर्शनाखाली झाली. त्यांनी युवा नेते करण आनंद ठाकरे यांच्या नेतृत्वात युवक राष्ट्रवादी काँग्रेसमध्ये कार्य करत अनेक ग्रामपंचायतीपासून ते विधानसभा, लोकसभा स्तरावर आपला प्रभाव निर्माण केला. शरद पवार व अजितदादा यांच्यासह मुख्यमंत्र्यांशी थेट

संपर्क साधत त्यांनी राजकीय क्षेत्रात आपले योगदान दिले. अमित चुरी यांनी राजकारणाबरोबरच रियल इस्टेट व्यवसायात पाऊल ठेवले. सुरुवातीच्या काळात जुळलेले नाते अधिक दृढ होत गेले, त्यामुळे गुंतवणूकदारांचा विश्वासही त्यांच्यावर वाढत गेला. त्यांनी ठाणे, मुंबईतील गुंतवणुकीसह रियल इस्टेटमध्ये मोठे स्थान निर्माण केले. युरोप, अमेरिका, दुबई, जपान दौऱ्यातील तंत्रज्ञानाचा वापर करून व्यवसायात अधिक वृद्धी साधली. व्यवसायात यशस्वी असतानाही अमित चुरी यांनी सामाजिक क्षेत्रात नावलौकिक न मिळवता अदृश्य मदतीतून अनेकांना सहाय्य केले. त्यांनी आरोग्य, शिक्षण, आणि अन्य सामाजिक क्षेत्रात मदत करत अनेक तरुणांना रोजगाराच्या संधी उपलब्ध करून दिल्या. त्यांच्या या कामामुळे त्यांच्यावर समाजाचा विश्वास दृढ झाला आहे, त्यामुळे विविध राजकीय नेत्यांचा त्यांच्याकडे वाढता राबता आहे. अमित भालचंद्र चुरी यांच्या धाडसाने आणि आत्मविश्वासाने उभारलेला व्यवसाय व त्यांची सामाजिक बांधिलकी अनेकांसाठी प्रेरणादायी ठरत आहे.

मद्याच्या आहारी गेलेल्या इंदलच्या मृत्यूची घटना-भावाच्या मारहाणीत जीवन संपले



पोलीस निरीक्षक पवन देसले



सहायक पोलीस निरीक्षक प्रशांत कंडारे

धरणगाव । प्रशांत कुंडार

महात्मा गांधींनी त्यांच्या जीवनकाळात मद्यपानाचा कटोर निषेध केला होता. २ ऑक्टोबर गांधी जयंतीसारख्या विशेष प्रसंगी मद्यविक्री बंद ठेवण्याचा शासन निर्णय आहे. अती मद्यपानाच्या दुष्परिणामांबद्दल सर्वसामान्यांना जागृती आहे, परंतु आर्थिक दृष्टिकोनातून महसूल वाढविण्यासाठी मद्य विक्री चालू ठेवली जाते. हीच मद्याची आहारी गेलेल्या व्यक्तींच्या कुटुंबांना मात्र मोठा फटका बसतो, ज्यामुळे आर्थिक आणि सामाजिक समस्यांचा सामना करावा लागतो. धरणगाव तालुक्यातील सावदे प्र.चा. येथे इंदल प्रकाश वाघ, जो खदाण कामगार होता, त्याच्या मद्याच्या आहारी जाण्याच्या सवयीमुळे कुटुंबातील शांतता भंग होत होती. दारूच्या नशेत घरी आल्यावर त्याचा त्रास इतर सदस्यांना सहन करावा लागत होता. त्याच्या या सवयीमुळे पत्नीने देखील त्याच्यापासून दूर राहणे पसंत केले. एकाकी जीवनामुळे इंदलची मद्यपानाची सवय अधिकच बळकट झाली होती. १० ऑगस्ट रोजी रात्री, इंदल मद्यप्राशन करून घरी आला आणि आपल्या आईकडे

मयत इंदल प्रकाश वाघ



मागणी करून १५०० रुपये दारू पिण्यासाठी घेतले. मोठ्या आवाजात मोबाईलवर गाणे ऐकण्यामुळे त्याची भाची झोपेतून उठली आणि रडू लागली. त्याच्या या त्रासाला वैतागून भावाने, दिपकने त्याच्यावर संताप व्यक्त केला आणि दोघांमध्ये धक्काबुक्की झाली. या झटापटीत इंदल जखमी झाला आणि घराबाहेर पडला. गावाबाहेरील बसस्थानकाजवळ असलेल्या एका बाकाजवळ, दिपकने रागाच्या भरात इंदलच्या डोक्यावर लाकडाचे आणि दागडाने हल्ला केला. या हल्ल्यात गंभीर जखमी झालेल्या

इंदलचा घटनास्थळीच मृत्यू झाला. सकाळी गावकऱ्यांना इंदलचा मृतदेह आढळून आला आणि पोलीसांना कळवण्यात आले. धरणगाव पोलीसांनी तपास करून संशयित दिपक प्रकाश वाघला अटक केली आहे. त्याच्यावर भारतीय न्यायसंहितेच्या कलम ३०२ नुसार गुन्हा नोंदवण्यात आला आहे. या प्रकरणाचा पुढील तपास पोलीस निरीक्षक पवन देसले यांच्या मार्गदर्शनाखाली सहायक पोलीस निरीक्षक प्रशांत कंडारे करत आहेत.

पंजाबराव पाटील हडपकर यांचा थेट इशारा-अयरे गयरे यांना नाही थारा

नांदेड । बालाजी पाटील

हदगाव-हिमायतनगर विधानसभा मतदारसंघात काँग्रेसचा प्रभाव ठाम आहे, असे जिल्हा परिषद सदस्य पंजाबराव पाटील हडपकर यांनी ठामपणे सांगितले. येथील विद्यमान आमदार माधवराव पाटील जवळगावकर यांच्या नेतृत्वाखाली मतदारसंघातील शेतकरी, कष्टकरी, कामगार वर्ग काँग्रेसच्या पाठिशी ठाम उभा आहे, त्यामुळे काही व्यक्ती पक्ष सोडल्याने काँग्रेसवर कोणताही परिणाम होणार नाही, असे त्यांनी स्पष्ट केले. काँग्रेस पक्ष हा सर्व धर्म समभाव बाळगणारा लोकशाही पक्ष आहे. येथे हुकूमशाही चालणार नाही; सर्वांना सोबत घेऊन चालणारा हा पक्ष आहे, असे हडपकर यांनी सांगितले.



घर घर लंगर सेवा करणार कष्टकरी मजुरांची दिवाळी गोड

दैनिक राज आनंद । अहिल्यानगर । प्रतिनिधी

गुरु अर्जुन सामाजिक प्रतिष्ठान संचलित घर घर लंगर सेवेच्या माध्यमातून यावर्षी देखील शहरातील श्रमिक कामगार व मजुरांना दिवाळी फराळचे मोफत वाटप केले जाणार आहे. कष्टकरी मजुरांची दिवाळी गोड करण्यासाठी घर घर लंगर सेवेच्या वतीने दिवाळी फराळसाठी मदतीचे आवाहन करण्यात आले आहे. शहर आणि आसपासच्या भागात रस्ते, पूल आणि इतर सार्वजनिक प्रकल्पांवर काम करणाऱ्या स्थलांतरित मजुरांनाही दिवाळीचा आनंद

साजरा करता यावा या उद्देशाने लंगर सेवेच्या माध्यमातून त्यांना फराळचे वाटप केले जाणार आहे. या उपक्रमाच्या माध्यमातून मजुरांचे घर दिव्यांनी प्रकाशमान करून दिवाळीचा सण त्यांना साजरा करता येणार आहे. त्याचबरोबर कामगारांना मिठाई, दिवे आणि फटाके वितरित करण्याचा संस्थेचा मानस आहे. दिवे, फटाके व फराळचा समावेश असलेल्या एका किटची किंमत ५० अंदाजे रुपये असून, प्रत्येक कामगारांना ही किट वितरित केली जाणार आहे.

अज्ञात वाहनाच्या धडकेत एक ठार, दोन गंभीर जखमी; दोन तास वाहतूक ठप्प

वरोरा । प्रतिनिधी

वरोरा-चिमूर राष्ट्रीय महामार्ग ३५३ ई वर चारगाव खुर्दजवळ भीषण अपघात झाला, ज्यात अज्ञात वाहनाने दुचाकीला धडक दिली. या दुर्घटनेत हिमांशू भाविक जूनारकर (वय २२) हा तरुण जागीच ठार झाला, तर आदर्श विजय तुराणकर आणि साईल श्रावण बावणे हे दोघे गंभीर जखमी झाले आहेत. जखमींना उपचारासाठी उपजिल्हा रुग्णालय वरोरा येथे दाखल करण्यात आले. अपघातांतर परिसरात तणावाचे वातावरण निर्माण झाले. घटनास्थळी चिमूर उपनिरीक्षक राकेश जाधव आणि शेगाव पोलीस ठाण्याचे ठाणेदार योगेश यादव यांनी हजेरी लावली. अपघातग्रस्त कुटुंबीयांनी नुकसान भरपाई मिळेपर्यंत मृतदेह उचलण्यास नकार दिला, त्यामुळे दोन तास महामार्गावरील वाहतूक ठप्प झाली होती. दरम्यान, अज्ञात वाहनाचा संशयित ट्रक शेगाव जवळ चंदणखेडा टी-पाईटवर आढळून आला,



पोलीसांनी बॅरलसह दोन संशयितांना ताब्यात घेतले आहे. या घटनेचा निषेध म्हणून जमावाने महामार्गावर टायर जाळून संताप व्यक्त केला.



जोरदार शक्तिप्रदर्शन करत कर्जत खालापूर चे उद्धव बाळासाहेब ठाकरे सेनेचे (महाविकास आघाडी) नितीन सावंत यांनी उमेदवारी अर्ज दाखल

चार वर्षांच्या मुलाची आईच्या प्रियकराकडून हत्या; लघुशंका केली म्हणून लाथाबुक्क्यांनी मारहाण

मुंबई(प्रतिनिधी)-कुर्ला येथे ओमकार नावाच्या एका चार वर्षांच्या मुलाची त्याच्याच आईच्या प्रियकराने हत्या केण्याची खळबळजनक घटना उघडकीस आली आहे. विजारीवर लघुशंका केली म्हणून त्याने मुलाला लाथाबुक्क्यांनी बेदम मारहाण केल्याचे तपासात समोर आले आहे. याप्रकरणी हत्येच्या गुन्ह्यात रितेशकुमार चंद्रवंशी या आरोपी प्रियकराला नेहरूनगर पोलीसांनी अटक केली आहे. कुर्ला येथील नेहरूनगर, साबळेनगर, पत्रा चाळीत पूजाकुमारी ही महिला तिच्या दोन मुलांसोबत राहते. आरोपी हा तिच्या मामाच्या मुलीचा मुलगा असून या दोघांचे एकमेकांवर

प्रेम करत होते. तिचे तिच्या पतीसोबत वाद असल्याने ती सध्या रितेशकुमारसोबत लिव्ह इन रिलेशनशीपमध्ये राहत होती. तिचा चार वर्षांचा मुलगा ओमकार याने रितेशकुमारच्या विजारीवर लघुशंका केली. त्याचा त्याला राग आला आणि त्याने त्याला लाथाबुक्क्यांनी बेदम मारहाण केली होती. त्यात तो गंभीररीत्या जखमी झाल्याने त्याला उपचारासाठी सायन रुग्णालयात दाखल करण्यात आले होते. पण उपचार सुरू असताना त्याचा मृत्यू झाला होता. शवविच्छेदन अहवालात त्याचा मारहाणीत मृत्यू झाल्याचे उघडकीस आले होते. त्यामुळे पूजाकुमारी हिच्या तक्रारीवरून पोलीसांनी तिचा प्रियकराविरुद्ध हत्येचा गुन्हा दाखल केला होता.

